

我市3.5亿元贴息贷款助退役军人创业

本报讯(记者 张晨)9月25日,市政府新闻办公室召开“政策快享”主题系列新闻发布会,聊城市退役军人事务局党组成员、副局长李祥文介绍了退役军人创新创业扶持政策的有关情况。

“截至目前,我市累计为退役军人发放创业贷款1548笔,发放金额3.5亿元,贴息906.3万元。”李祥文说,为充分发挥退役军人创新创业基金政策效益,更好地开展退役军人创业扶持工作,我市对本市有创业意愿、创业能力但创业资金有困难的退役军人进行扶持,对退役军人个人自主创业贷款和其创办的小微企

业初创期创业贷款,分别给予最长3年和最长2年全额贷款利率贴息。

哪些退役军人可以申请创新创业扶持贷款?如何申请?李祥文也进行了介绍。

退役军人个人自主创业贷款条件为:户籍地或安置地在本省且在本市自主创业,有具体的创业项目;在国家法定劳动年龄内,具备一定劳动技能和创业能力,但缺少启动资金;诚实守信,无金融机构禁止的贷款失信行为;个人自筹创业启动资金不低于创业项目投资总额的30%,且具备场地、设施、设备等生产资

料,具备一定创业基础。

退役军人创办的小微企业初创期创业贷款条件为:户籍地或安置地在本省的退役军人在我市自主创办初创小微企业(注册登记3年内);退役军人本人担任法定代表人,且实际出资额占公司资本总额的50%以上或持有股份占公司股本总额的50%以上;企业正常经营,依法纳税,缴纳社会保险费等,无恶意拖欠职工工资、欠缴社会保险费等行为;无金融机构禁止的贷款失信行为。

退役军人申请个人自主创业贷款和小微企业初创期创业贷款向创业地乡镇

(街道)退役军人服务站申请,并提供身份材料、创业材料、税费材料、经营场所权属证明或租赁合同等材料。乡镇(街道)退役军人服务站于5个工作日内完成资料的审查,报县(市、区)退役军人事务部门进行复审和审批,审批通过后,材料交经办银行,由银行根据申请人的创业、资信等情况进行贷款审批及发放。县(市、区)退役军人事务局审核经办银行提供的贷款审批材料、本金利息还清记录等资料后,直接将贴息资金拨付至借款人,退役军人无需提交贴息申请。



“红色物业” 暖人心

9月25日,度假区湖西街道民生壹号院小区,“红色物业”民晟物业联合聊城市第五人民医院,组织志愿者和医生上门为居民义诊。

自“红色物业”建设三年攻坚行动开展以来,聊城市住房和城乡建设局积极构建党组织领导下的社区、业委会、物业服务企业多方联动的“红色物业”体系,推动物业服务融入基层治理,走出一条以党建引领物业管理,推动社区治理水平提升的新路径。

本报记者 商景豪 摄

东昌府区创新开展“小戏小剧进小区”工程

本报讯(记者 林金彦)9月25日,记者从东昌府区文化和旅游局获悉,东昌府区创新工作开展形式,探索建立文化服务与社区工作联动机制,精准对接群众文化生活需求,在城区实施“小戏小剧进小区”工程。

该项工作被纳入东昌府区2023年十大民生实事。活动以发掘地方特色、讲好东昌故事为主线,让传统“小戏种”“小剧种”活起来、传下去,让优秀的农村题材文艺作品“进城”来。截至目前,该工程共征集群众性作品60余个,完成演出

210场,累计覆盖人群达15万人次。

东昌府区将继续深入实施文化惠民工程,办好民生实事,做好供需对接,满足人民群众多层次、多方面的精神文化需求,将文化惠民服务落到实处。

聊城市心理学会 完成换届

本报讯(记者 陈金路 通讯员 王伟)9月23日,聊城市心理学会在聊城职业技术学院举办换届大会暨2023学术年会。新一届市心理学会将更加注重聊城人的心理健康,帮助更多的人健康阳光地工作、生活。

本次大会选举产生了聊城市心理学会第九届理事会和监事会成员,赵富才当选理事长,宋东清等6人当选副理事长。会议还选举产生了18名常任理事,55名理事。会议特邀潍坊医学院心理学院院长王艳郁教授作报告,为大家讲解心理咨询与治疗的工作思路与实践。聊城大学陈彦奎博士、聊城市实验中学常务副校长窦延丽、市心理学会家庭治疗与咨询专委会负责人侯晓瑛、市第四人民医院心理治疗师陈翠分别作专题报告。

闭幕式上,赵富才代表新一届理事会成员郑重承诺,将以强烈的使命担当、高昂的精神状态、有力的行动举措,为聊城市心理学事业的发展作出更大贡献。

锦旗表谢意 为民显初心

本报记者 赵宏磊

“太感谢了,多亏你们跑前跑后帮我们协调解决,房产证总算是拿到手了!”看着崭新的“大红本”,周先生激动地说。9月25日,来自东昌府区兴华西路畜产小区家属院4号楼的周先生、訾先生等业主代表来到聊城市东元资产经营有限公司(以下简称“东元公司”),对其工作人员李万利表示感谢并赠送锦旗。

“排忧解难 廉洁高效”——金灿灿

的几个大字在红彤彤的锦旗上格外引人注目。畜产小区家属院4号楼于20多年前认购销售,由于数据测量、税款缴纳等方面原因,一直未能办理房产证,户口落户、子女入学、房屋买卖等问题难以解决,给小区居民造成极大困扰。

2022年初,畜产公司完成改制,时任改制小组组长、畜产公司总经理的李万利仍牵挂着群众多年来的“揪心事”。虽然深知历史遗留问题不好解决,但群众的事就是天大的事,在市国资委的支持

和积极协调下,他多次往返于不动产中心、统计、税务等部门,查阅了大量档案资料,咨询多位工作人员,成功解决了困扰40多户居民20多年的办证难题。

攻坚解难事,为民办实事。锦旗代表的是群众对李万利等同志履职尽责、为民服务、积极作为的感谢,也是对东元公司工作的认可和肯定。东元公司将继续践行为群众办实事理念,解决好群众急难愁盼问题,彰显国企责任和担当。